

香港文匯報訊 法國時間本月20日晚，香港著名導演王家衛獲頒第9屆里昂「盧米埃爾大獎」，是首位本港電影人獲此殊榮，他帶同妻子Esther Wong出席領獎。而席上一眾重量級嘉賓，也紛紛向王家衛送上祝賀。王家衛罕有地邀愛妻上台分享這個榮譽，更深情地說將獎項獻給「我的繆斯女神」。香港特區政府商務及經濟發展局局長邱騰華昨日亦發出賀電，指王家衛今次獲獎印證了他對全球電影業貢獻非凡，得到國際認同。



■王家衛在國際影壇的地位毋庸置疑。



■王家衛(右)是首位港人獲得「盧米埃爾大獎」。

## 鄺美雲出席盆菜宴 預告推出愛犬系列產品



香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 鄺美雲 (Cally)、李家鼎、鄭欣宜、胡楓、呂良偉和張智霖等昨晚參與在鴨脷洲舉行的「千人敬老盆菜宴」，向長者大派利是。穿上愛犬「Cash & Family」T恤到場的Cally笑言Cash太重不便帶來，但透露之後會有一系列產品包括袋、充電器等，她會待網頁整理好後便正式推出，部分收益將撥捐作慈善用途。

去年也有出席盆菜宴的Cally，表示很高興能夠和街坊及長者見面，難得可以一起吃盆菜與眾同樂。Cally也會上台獻唱娛賓，順道為下月底推出的發燒碟作宣傳。

鼎爺帶旅行團無預孫仔

首次參與盆菜宴的李家鼎，表示每年都是忙於拍攝節目，故未能到來，今年有感盛情難卻，所以怎樣忙也要抽時間到場。

提到鼎爺稍後帶旅行團到華東、沖繩等地，他說：「主要是大家開心，未知會否安排教團友煮菜。(帶孫兒、女友同行?)孫仔沒時間帶，我都好『滾水燙腳』，因為我是去工作，不是去玩。」

快將生日的鼎爺，有沒有安排慶祝活動？他說：「到時才算吧。(女友沒送驚喜?)幾十歲人仲驚喜？難道說有孕？驚奇就有。」

▲多位圈中人善心滿載，和長者們出席盆菜宴。

▲連張智霖(後排中)也有現身。



■鄺美雲做「人肉生招牌」宣傳其愛犬T恤。

## 影足一個鐘無怨言 江若琳讚男友有耐性

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 少爺占、當奴及江若琳 (Elanne) 昨日出席「救世軍第二再愛啟動儀式」，三位藝人各捐出超過40件舊衣物，當奴與少爺占指工作上很多服裝可能只穿得三四次，丟掉了會很浪費。Elanne則表示除非為工作，她本身不愛穿裙子，所以今次捐的以褲子較多。

提到早前偕男友蕭潤邦 (Oscar) 到泰國旅行，罕有地將其三點式泳衣照放上網。Elanne即笑說：「是我的珍藏，好難得，無幾可穿一次！」笑問是否男友珍藏？她笑答：「不是啦，他沒這麼變態！其實我都忘很久，單是拍攝也拍了一個鐘，有些太性感，有些又角度不好，一百張才揀到這張！」她不違言泳衣照由男友操刀，他很有耐性，影了一小時也沒發脾氣。記者笑他應是邊影邊流口水或已流鼻血，她笑言只見男友在流汗，因天氣實在太熱。笑問又有否拍下性感片段？Elanne直言沒有，也沒有照



■江若琳笑言平時並不愛着裙。

片給男友私人珍藏，男友亦不會偷拍她的「床照」，「我講過鬼故給他知，就是人睡了拍照會被攝走魂魄，所以他不會這樣做。但我有偷影他，因他不相信自己鼻鼾聲大，我便拍下證據給他看！」

## 怕夥老公合作有拗撬 王君馨待生意穩定後生B

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 王君馨 (Grace) 與友人合資香薰首飾品牌「Dear-estGrace」的Pop Up Store昨日開幕，並邀得鍾舒漫及鄭欣宜出席支持。君馨表示其品牌從三位老闆一起穿珠仔試業至今，已於馬來西亞有五間店舖，香港現開設首間Pop Up Store三星期，之後會傾長約。

她透露現投資了七位數，但賺到的錢也不少，未來想在澳門及新加坡開店；另年底亦將躋身在時裝界投資。

問Grace專注生意後仍會否拍劇？她笑指仍然會努力拍劇，像她請來的兩位嘉賓欣宜和鍾舒漫都是邊做生意邊兼顧唱歌，且事事親力親為，希望顧客感受到其一份心意。問會否跟老公一起合資做生意？Grace即笑說：「這要去想想，老公管理方面叻，我是藝人做市場宣傳好一點，但兩公婆會想以私下關係先行。我們還在磨合中，驚一齊做生意會一鑊泡，有拗撬就不好了！」又是否要做女強人？她笑說：「不知呀，但我老公都好可愛，見我強他都想變強，在操Fit自己。他銀行的工作又做得很好，總之我們希望每星期可有一日見到面拍到拖，那就完美了！」她亦有計劃



王君馨



■(右起)鍾舒漫和鄭欣宜特地來賀君馨的Pop Up Store開業。

## 休團前最後公演 C AllStar紅館觸動落淚



■C AllStar邀請楊千嬅(中)擔任前晚嘉賓。

段，要去發掘和珍惜。希望不會第一次做你們嘉賓就變成最後一次，希望你們繼續有好的作品，別要大家等得太久！」C AllStar承諾：「你一日不退休，我們一日都繼續唱！」

到安歌部分，四子唱出首次一起創作的

《從當天到今天》，On仔邊彈結他邊笑

說：「我輸了！喊先要罰錢！」King亦感

謝歌迷多年來支持，讓他們得以走到今

天。On仔則答謝粉絲付錢讓他們做喜歡

的事，感到相當幸福。剝削覺得三位隊友

是其Comfort Zone，隨即哽咽說：「好多

兄弟情、體諒和包容，但都有軟弱時候。

七年來經歷過無數掙扎和妥協，每次我們

都拆拆，上到舞台遇到樂迷和讚賞我們，

成就我們由旺角行人專用區唱到紅館！」

Jase笑指負責展望將來，對於拆夥因為

不和，他可肯定地告訴大家他們是感情

最好時才作出這決定，也並非大家對夠了，而是希望將來有更多不同種類的音

樂帶給大家。當玩夠自己喜歡的音樂，

四人一定會回來。演唱會尾聲，四子以

《我們的胡士托》及《總有離開的時候》作結。

兩年後生育，待想要的地方也開到舖，生意穩定下來才有BB就最好不過。

欣宜想賣加大碼內衣

欣宜見好友成功，她也很開心，因Grace對朋友夠義氣又熱情，鍾舒漫亦很認同，所以特地來支持她。除了咖啡店外，鍾舒漫都想做化妝品生意，但自問真的欠生意頭腦。

欣宜笑言想做內衣生意，因自己身為加大碼女性，都想設計一些新潮的加大碼內衣。

問會否親身當模特兒示範？她笑說：「這又不會了，我很保守，個賢良淑德的美少女！」